

卡马乔律师或今天到京

算账的时候到了



□本报综合报道

已经说好要分手,但是还没说好分手费。可以想象,卡马乔和中国足协在过去的几天中都过得挺煎熬。不过,终于要到坐下来好好谈谈的时候了。如果不出大的意外,卡马乔的律师将在今天抵达北京,与中国足协商谈违约一事。



卡马乔

该给卡马乔多少钱

关于违约后该给卡马乔多少钱,如今最普遍的一个说法是700多万欧元。700多万的组成来自两部分,第一根据合同,卡马乔教练团队的年薪是410万欧元,由万达集团代为支付。其中,卡马乔的年薪是280万欧元。合同中的年薪全部是“税后”,合同有效期至2014年。第二,就是税金。两项相加,大概是700多万。

显然,700多万和足协预期的300万欧元之间是一道鸿沟,中国足协如何能够让一向标榜按规矩办事的卡马乔妥协?还真是个谜。毕竟在中国足协与卡马乔签订的工作合同中,不仅没有对卡马乔带队明确具体目标,也没有对违约行为赔偿做出明确规定。因此,只要卡马乔坚持按合同办事,中国足协就算将其架空,也必须如数给其团队付高额薪水。

此外,中国足协千挑万挑才找出来的“带队之后球队没有明显变化”这种条款并没有太强的说服力,难道“明显变差”不算有明显变化吗?

违约金谁来出

当然,还有一个最为关键的问题如今依然没有确切的答案:违约金到底谁来出?

事实上,直到6月中旬,万达发言人石雪清依然表示,如果提前与卡马乔解约,万达将不承担解约费用。不过,中国队在6月15日1比5输给泰国队,舆论对于卡马乔的信任降至冰点,万达的态度也已经有所松动。万达集团董事长王健林曾表示,万达会遵守和足协的3年合同,一定坚持下去。不过,虽然态度已经松动,但是万达依然没有松口。当然,这也是必须的。毕竟分手费还没谈好,如果自己先点头多少钱都出,那中国足协的底线估计也会随时松动。已经当过一次冤大头的万达自然不会重蹈覆辙。

不过,因为万达一直是以4个月为时将钱打给足协为卡马乔支付工资。所以,实际上卡马乔今年8月的工资都已经到了足协的账上。因此,这场持久战还有些时间可以打。

相关链接

卡马乔或有新工作

这边卡马乔还没正式下课,西班牙媒体却已经开始报道他的新去向。据西班牙媒体透露,西乙皇家穆尔西亚俱乐部正试图与卡马乔接触,希望他能到俱乐部担任经理或者其他管理职位。

皇家穆尔西亚成立于1908年,多数时间都在踢西班牙乙级联赛。上赛季,该队在西乙仅排名第19位。俱乐部主席桑佩尔对俱乐部的管理工作很失望。他在接受西班牙媒体采访时表示,希望卡马乔能够来俱乐部担任管理人员,而非主教练。

两年不到花掉1亿多元

对于中国足协聘用卡马乔团队的薪酬数额税后年薪410万欧元,这笔钱,是万达集团支付的。每4个月一次,万达将款项打到足协账户,再由足协转付卡马乔团队。不过由于卡马乔合同中涉及的薪酬为税后,因此在万达付工资的同时,足协必须负担其税款。根据我国税法中有关“7级超额累进税率”的规定,类似卡马乔这类高收入者,应按其税前收入的45%支付个税。卡马乔团队的年薪实际所得为410万欧元,按照上述税率,这笔钱的税前总额约为745万欧元,约合6000多万元人民币。1年11个月下来,就是约1.15亿元人民币。其中,万达支付的实际薪水为6300多万元人民币,中国足协已为卡马乔团队代缴的所得税总额高达5200万元,平均到每个月,足协要缴220余万元的税款。

当然,这还不是全部。卡马乔团队的生活费用也不菲,其中最大的一部分是租房费用。讨价还价后,足协最终同意按“卡马乔每月6万元人民币,其他4名外籍教练每人4万元”的标准给予住房租金补贴。卡马乔团队5名外教的月度住房租金总额达到了22万元。卡马乔团队从2011年10月正式搬进某公寓,到目前为止,其房费总额已接近500万元人民币,这笔钱足以在北京买上一套位置不错的商品房了。

糊涂合同 还不止这一份

卡马乔拿到了一份“人见人爱”的合同。类似的合同在中国足协手里还不止这一份,只是程度有所差别而已。如今,国青队前主帅里克林克就依然拿着“空饷”。

去年11月,里克林克带队在亚青赛上惨败。此后,足协表示希望荷兰人自己辞职。没想到,里克林克的合同里居然没有成绩约定。于是,荷兰人直截了当拒绝下课。好说歹说,里克林克才答应改任“中国足协青训主管”。当然,如今的他平时真没干啥事,不过中国足协依然要支付他税后30万欧元的年薪,直至合同结束的2016年。

再往前说,3年前,中国足协曾经聘用布拉泽维奇担任国奥队主帅,但在球队于当年下半年早早无缘伦敦奥运会后,事实上,下课的老布在之后的半年多内白白领取了几十万美元高薪。

已经有过两次惨痛的经历,中国足协依然乱拍脑袋,乱签合同,这事真的让人彻底无语了。